

Informa COPREFA:

La División Terrorista es Razón para el Vandalismo

La profunda división producida al interior de las FPL, con la manipulación de sus mandos efectuada por el jerarca del FMLN, Joaquín Villalobos, es una de las principales razones del ataque terrorista a la base de la 4ª Brigada de Infantería y la vandálica destrucción del Puente Cuscatlán.

Tal lo afirma el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, y agrega, que para ocultar sus fraccionamientos, Villalobos reforzó a las bandas de las FPL que operan en Chalatenango, ordenándoles los ataques a la cabecera departamental y a la base militar de El Paraíso, donde perdió la vida heroicamente un centenar de soldados salvadoreños al mando del coronel José Ricardo Vaquerano.

Villalobos logró ubicar en el mando de las FPL a Leonel González, un terrorista de su confianza, controlando de este modo la dirección del grupo más antiguo y poderoso del Frente Farabundo Martí.

Lo que no calculó Villalobos fue la rebeldía de numerosos comandantes y dirigentes de las FPL que, en menos de dos meses, han separado dos fracciones de esta organización terrorista.

El primer éxodo, agrega

—Favor pase a la página 39.

En Quezaltepeque:

Asaltan Finca del ISTA y Roban 34.457.35 Colones

QUEZALTEPEQUE. — Cuatro sujetos fuertemente armados, asaltaron el viernes 6 la finca Las Mercedes, ubicada a 3 kms. al norte de esta localidad y robaron C 34.457.35.

Según informes de las autoridades, los desconocidos llegaron sorpresivamente al lugar, al momento que pagadores del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria

—Favor pase a la página 40.

FPL se Responsabiliza de Ataques a Vigilantes

Los ataques a postas de la CAESS en el barrio San Miguelito y Avenida Independencia, donde fueron muertos varios soldados, fueron perpetrados por las FPL, según comunicado de esa organización extrema.

drugada hicieron un hostigamiento a la comandancia de Nejapa y colocaron barricadas en la entrada de la población, causando una baja a la defensa civil.

Luego agrega que el viernes 6, atacaron a las postas de CAESS en San

—Favor pase a la página 34.

Mil Certificaciones al Día Extiende Alcaldía

Más de mil certificaciones de partidas de nacimiento, defunción, matrimonio y divorcios, está extendiendo la alcaldía capitalina, diariamente.

tiempo posible es mayor, dado que los libros originales se los han estado facilitando.

—Favor pase a la página 39.

Eligen Junta

Directiva 1984-85 de SAENA

La demanda de partidas de nacimiento ha aumentado en los últimos días en vista de que dicho documento es requisito indispensable para los escolares al matricularse.

sesión ordinaria efectuada el sábado 7, se eligió a la nueva junta directiva nacional de la Asociación de Agrónomos de la ES.

—Favor pase a la página 33.

El esfuerzo por entregar las partidas en el menor



REUBICAN DESPLAZADOS. — (San Vicente). Más de cien desplazados son reubicados a sus lugares de origen, dentro del programa de CONARA. Esta institución ha construido viviendas y restaurado servicios públicos en las poblaciones y cantones de este departamento, son llevados a las haciendas: Achichilco, Morazán, Miramar, San Pablo Cañales y Nuevo Oriente.



ALCALDIA ENTREGA JUGUETES. — Santa Tecla. El Concejo Municipal de Santa Tecla, que preside el Sr. José Dolores Castellanos, hizo entrega de juguetes el sábado a los niños de las zonas marginales de esta ciudad, con motivo de Día de los Reyes Magos. Más de 500 menores, recibieron sus juguetes.

De Santa Ana:

Ganadero Santaneco es Ultimado a Balazos

SANTA ANA. — Juan Francisco Lara Martínez, ganadero de la zona occidental, murió después de que desconocidos le dieron siete balazos, atacándolo en su propiedad denominada "San Francisco", ubicada en Testistepeque.

Los desconocidos, dicen las autoridades, con anterioridad le estuvieron exigiendo "un impuesto de guerra", negándose el ganadero a entregarles las cantidades requeridas por los delincuentes.

La víctima quedó tendida sobre unos graneros, presentando un balazo en la

—Favor pase a la página 34.

Guatemaltecos Adversan el Cierre de Fronteras

El consenso general del pueblo guatemalteco, es el de abierta inconformidad por el cierre del paso en las fronteras Guatemala-El Salvador.

No es posible, dicen, que

por causa de los intereses económicos de unas cuantas personas, la generalidad poblacional sufra las consecuencias.

Mientras los nacionales de El Salvador carecen de legumbres, frutas, verduras, las que tradicionalmente son importadas de Guatemala, los guatemaltecos sufren de superabundancia.

En El Salvador un repollo vale siete colones, una zanahoria un colón con cincuenta.

—Favor pase a la página 40.



EDIFICIO PARA CRUZ ROJA. — (Sonsonate). Las Damas Voluntarias de la Cruz Roja de Juayúa, Tita de Cáceres y Dina de Vigil, informaron que lo recaudado en la Verbená de la Cruz Roja efectuada el 6 de los corrientes servirá para el fondo pro construcción del edificio de la institución juayüense.

Ing. Novoa Critica al Gobierno y Políticos

Critica al Gobierno y a políticos hace el Ingeniero Fidel Antonio Novoa, en una entrevista que concedió a EL DIARIO DE HOY.

El Ing. Novoa, que se encuentra alejado de la política actual, pero ha accedido nuevamente a una entrevista. Hace varios meses se refirió a puntos diferentes.

Dr. Fortín Magaña: No Creo en ese Tipo de Arreglos en Asamblea

No creo en ese tipo de componendas en la Asamblea Legislativa, que tienen por objeto sorprender a todo un cuerpo colegiado, expresa el Dr. René Fortín Magaña, dirigente de Acción Democrática.

Ese tipo de componendas las realizan los partidos PAISA y Demócrata Cristiano, agrega el diri-

ntalmente el Ing. No-

voa comienza asegurando que la política en nuestro país es eminentemente presidencialista.

¿Podría decirnos, Ing. Novoa, cuáles han sido los cambios más sustanciales en la política nacional?

—Favor pase a la página 30.

—La política en nuestro país es eminentemente presidencialista. La determina en gran manera el Presidente de la República. Pero si ese Presidente es de opereta, que no sabe si va o viene, la política entera del país está en el aire.

—El Presidente Magaña dijo el uno de julio que "ha encontrado el camino".

—Todos deseamos que "ese camino" sea el de la paz tan deseada por todos.

—Magaña tiene que ver

que es lo que más le conviene al país. Si lo cree conveniente, pues que se siente en la mesa de discusiones, pero sin presiones de nadie sino como buen salvadoreño y patriota.

—¿Cómo quiere Ud. que el Salvador no pueda seguir destruyéndose.

—El Salvador no puede seguir postrado de hinojos, pidiendo dádivas y regalos. Si somos verdaderamente salvadoreños debemos de vivir con lo que tenemos, pero nunca seguir viviendo de la caridad mundial.

—¿Cómo quiere Ud. que gobierne el Presidente Magaña?

—Bueno, que deje de crear comisiones. Que go-

—Favor pase a la página 40.